

ERRATA CORRIGE

Al paragrafo **1. PREMESSA** del **Disciplinare di gara** la frase “Il Fornitore è obbligato a dare esecuzione ad Ordinativi di Fornitura di importo complessivo maggiore o uguale a Euro 50.000,00 (cinquantamila/00 IVA esclusa). Resta facoltà del Fornitore, pertanto di dare seguito ad Ordinativi di Fornitura di importo inferiore a quello sopra indicato.” va sostituita con **“L’importo minimo complessivo dell’Ordinativo di Fornitura emesso da ciascuna Amministrazione non può essere inferiore a Euro 50.000,00, pertanto, il Fornitore non potrà dare seguito ad Ordinativi di Fornitura di importo inferiore.”**

Tali modifiche devono essere considerate apportate anche in tutta la documentazione di gara.